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Ne peq Ha hMeHoBa Hhe KKan 6 )|{ v BbrxoA Uexa

3asrpax
1 l01n Omner r.rarypanuHutfi 3 L8,69 14 ?4 27,79 1s0 68,05

2 t 931 tlatZ c caxapovt 61,09 0,1 0 15,18 200 10,00

3 S Xre6 nuieHt,t,lrutil 82 ?04 0,3 2 19,68 40 6,00

4 l39m Cox Qpyxroeo-nro4nurfi 0,2 t/n 110,00 1 0 200 35,00

57L,78 L8,48 28,1r 62,99 s90 119,05

3a B. n porl 3B oAcr

oa,pli$I',ti:lHi*s, Ne9

1-4 (nacc(( ))

9 Ne peq HahMeHoBaHhe KKan 6 X( v BbrxoA [exa
O6eA

I /OM Oaouln 144 0,66 Q,t2 7)R 60 16,00

2 L02M
Cyn xaproQenunuti c 6o6osut^ l'1 (ropoxoeuti), c

MflCOM
t3 1,65 r, -7) 14,05 200 35,00

3 14lv Mnco ryulenoe B cMeraHHo-ToMarHoM coyce 223,17 R49 10 6? ,qq 90

4 l0lu MaxapoHnute tz.aqenva orBaPH ble 233,55 qR1 6,87 37,07 150 20,00

5 349M Hanurox tr3 cMecil cyxo$pyxroa c xyparota 92,7 0,46 0,027 180 L2,00

6 | 08n Xne6 nulesrqHutil B2 3,Q4 Q,32 19,68 40 6,00

7 | 09n Xne6 pNauoil 99 ?? n6 19,8 50 8,00

876,47 27.72 33,28 Lt8.42 770 153.55
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Nq poq HahMeHoBaHhe hKan 6 .X, | :.-y , bbrxoA l-leua

3a erpax

Omrer uarypaluHuri
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| 5do,)o
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I r/,5J
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l" '-180 [-ze"o5t 30 1n

2 19.1n 9aii c caxapom 5r-,0e 0,1 0 15,18 200 10,00
3 | 08n Xne6 nuieHz..tHurfi 1,02,5 ?9 04 246 50 6,00

:l3qNl Cox Qpyrroeo -arognail 0,2 t I n 110,00 1. 0 25,4 200 25,0O
660,15 22,23 34,L 68,6 630 119,05

O6e4

1
7AM

77M
OBoLi-lt4

24 r,1, 0,2 ?R 100 16,00

2 i 02M
Cyn xaproSerunuli c 6o6oeurnnr (ropoxoaurri), c

MflCOM
184,60 q7? 9,01 16,TI 250 3s,00

3 Mrco ryuetoe B cMeraHHo-ToMarHoM covce 329,54 1? ?7 2 8,85 3,9 5 100 38,00
4 20:lNL Ma xapolnure h3Aerr4n orBa pHble 247,68 6,63 5,73 42,34 180 20,Q0
5 34 9M HanhroK h3 cruecr cyxoQpyKroB c xyparoi 9) -7 0,46 0,027 )) \q 180 1,2,00
6 I Xre6 nLueHZ,iHuri 1,02,5 3,8 0,4 )a6 50 6,00
7 l0(ln Xrre6 px<aHoil 118,8 lq6 0,12 23,7 6 60 8,00
7

fl9N
QpyKTbl cBexhe (nnv cox Qpyxrosurri 0,2rln) 64,50 13s n? 1,2,\5 130 qqo

1,164,32 40,4 45,23 L49,26 1050 L44,50
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1
t,0M

/IM
Oeouln 24 L,T 0,2 ?R r-00 16,00

2 102M
Cyn xapro$enuuutit c 6o6oeutMh (ropoxoauri), c

MSCOM
r-84,60 q7? 9,01 T6,TT 250 35,00

3 Mnco ryueroe B cMeraHHo-ToMarHoM coyce ??q q4 L3,37 28,85 ?qq 100 47,05

4 -l0lrr
lVl axapoHx ure A3Ae 

^vn 
orBapH bt e 241,68 66? q7? 42,34 180 20 00

5 349M Hannrox r43 cMech cyxo$pyKToB c xyparota 92,7 o46 0,027 )') \\ rB0 12,00

6 I 08tr Xne6 nLueHh,.rFrutil r02,5 ?R 0,4 )46 50 6,00

l | 09n Xre6 pxaHofi 1].8,8 ?q6 0,72 23,76 60 8,00

B
l8v
89rr

@pyxrur cBex/e (nnv cou Qpyxroeuri O,2r/n) 64,50 1 ?q 0,3 12,15 130 qqn

1164,32 40,4 45,23 t49,26 1050 153,55

IlonAxnx
I an fR 88 Burne,.rxa c4o6nan 287,88 L0,67 10,96 36,18 150 60,00

2 389N Cox $pyxroeo-nro4rurfi 110,00 1 0 )\4 200 50,00
397.88 LL,67 10.96 61,58 35

3a B. n poh3BoAcrBoM



!,eHu Nq I
1il-eaPraur

npo,paMMv Haea^b""," "11::: ::l"".Tllli,i;,i,?*llilil#J.ffiT"'ffi illii;iTi
ra caxanrnarotr o6nacrx,o6ycdloull,^.-^^,,,-eqnnprHhx aereh!

6olree BecoEePueHBolerHqx
eM Ctr

-4 xnac

v BblxoA 4exa
ry"_J 5l )t{

10 Ns pel{ 68,05----.--T318,69 I
34t4 11 1q 2,1'3 |

10,00
0 15,18

1 210M 61,09 0,1
35,00

0,3 t7,I5 1s02 493n
64,50 1 ?q

f
338rt
389u

6,00
82,00 3,O4 \),3 t 1.9,68

LUn \v}/Yr\'---" '

Xne6 nLuenrqHblt4 28,4L 49,74 540 119,05
4 I 08n 526,28 18,83
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